
Konjunkturumfrage Mazedonien 2018
Анкета за бизнис климата во 

Македонија 2018

AHK Mazedonien & DMWV
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Allgemeine Angaben 2017
Општи податоци 2017 

DEUTSCHE UNTERNEHMEN IN MAZEDONIEN ГЕРМАНСКИ КОМПАНИИ ВО МАКЕДОНИJА

• über 200 Unternehmen mit dt. Kapital • над 200 компании со германски капитал

• beschäftigen ca. 20.000 Arbeitnehmer • вработуваат близу 20.000 работници 

• Warenaustausch zwischen Mazedonien u.
Deutschland 2017: Umsatz 3,15 Mrd. EUR

• трговска размена меѓу Македонија и 
Германија во 2017: Промет 3,15 мрд. евр

2



Warenaustausch Deutschland – Mazedonien in Mio. EUR
Трговска размена Германија – Македонија во милиони евра
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Konjunkturumfrage Mazedonien
Анкета за Македонија 2018

Allgemeines zu den Teilnehmern der Konjunkturumfrage

Општи информации за учесниците во анкетата 
2018
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Wirtschaftliche Lage und Erwartungen/

Економска состојба и очекувања

Konjunkturumfrage/
Анкета за Македонија 2018
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Wie beurteilen Sie die aktuelle wirschaftliche Lage in 
Mazedonien/Како ја оценувате актуелната 
економска состојба во Македонија?
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Wie beurteilen Sie die Aussichten für die mazedonische 
Wirtschaft/Како ги оценувате перспективите за 
македонската економија?
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Beurteilung der wirtschaftliche Lage in Mazedonien 2007-2018
Оценување на економска состојба во Македонија 2007-2018
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Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Lage in Ihrer 
Branche/Како ја оценувате актуелната состојба во 
Вашата бранша?
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Wie wird sich die Situation in Ihrer Branche in diesem Jahr 
im Vergleich zum Vorjahr entwickeln/Како ќе се развива 
состојбата во Вашата бранша во спредба со 2017?
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Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Geschäftslage Ihres 
Unternehmens/Како ја оценувате сегашната состојба 
во Вашата компанија?
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Wie wird sich die Geschäftslage Ihres Unternehmens im Vgl. 
Zu 2017 entwickeln/Како ќе се развива деловната 
состојбата на Вашата компанија во споредба со 2017?
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Wie werden sich Ihre Umsätze in diesem Jahr im Vergleich zum 
Vorjahr entwickeln/Како очекувате ќе се развива Вашиот 
промет во споредба со претходната година?
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Wie wird sich Ihr Exportabsatz in diesem Jahr im Vgl. zum
Vorjahr entwickeln/Како ќе се развива стапката на извоз 
во тековната година во споредба со 2017?
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Wie wird sich die Zahl Ihrer Beschäftigten im laufenden Jahr im 
Vegl zu 2017 entwickeln/Како во 2018 ќе се развива бројот 
на Вашите вработени во споредба со 2017? 
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Wie werden sich Ihre Investitionsausgaben im laufenden Jahr 
im Vgl. zu 2017 entwickeln/Како 2018 ќе се развиваат 
Вашите трошоци за инвестиции во споредба со 2017?

49%
47%

4%

0

10

20

30

40

50

60

steigen/ќе се зголеми unverändert/ќе останат исти sinken/ќе се намалат

12



28

41

48

33 33 32

38
40

44

37

28 27

33

39

44 43

33 34

44

49

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Beschäftigte/вработени Investitionen/investicii

Bereitschaft für weitere Investitionen und Beschäftigung 2009-2018 (in Prozent)
Подготвеност за дополнителни инвестиции и вработувања 2009-2018 (во проценти)

13



Standortbedingungen/
Локални услови

Note/Оценка 1 – 5 
1= sehr gut/многи добро   5= sehr schlecht/незадоволително
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Zufriedenheit mit den Standortfaktoren
Задоволство со деловните услови во Македонија

Zufriedenheit Задоволително

Produktivität und Leistungsbereit d. AN 2.88 Продуктивност и подготвен. на работн.

Akademische Ausbilung 2.89 Академско образование

Arbeitskosten 2.97 Трошоци на трудот

Qualifikation der Arbeitnehmer 3.03 Квалификација на вработените

Verfügbarkeit lokaler Zulieferer 3.04 Присуство на локални добавувачи

Unzufriedenheit Незадоволително

Kampf gegen Korruption und Kriminal. 3.84 Борба против корупција и крим.

Rechtssicherheit 3.77 Правна безбедност

Öffentliche Verwaltung 3.77 Јавна администрација

Politische und soziale Sicherheit 3.64 Политичка и социјална сигурност

Bedingungen für Forschung und Entwicklung 3.59 Услови за наука и развој
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Würden Sie heute wieder in Mazedonien investieren/
Дали повторно би инвестирале во Македонија?
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit
Ви благодариме за вниманието!

www.mazedonien.ahk.de
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